
Best of Realty: nominaci získalo 37 projektů

Author: SF/pb | Published: 20.10.2015

Do své další fáze vstoupil již 17. ročník soutěže „Best of Realty – Nejlepší z realit“. V září uzavřel pořadatel
soutěže, společnost BEST OF REALTY, příjem přihlášek do letošního ročníku, v následujícím období porota
nominovala celkem 37 projektů, které se letos budou v jednotlivých kategoriích ucházet o vítězství. Další
čtyři projekty byly nominovány na titul Zvláštní cena poroty. Vyhlášení výsledků a předání ocenění těm
nejlepším proběhne ve středu 11. listopadu na slavnostním večeru v budově České národní banky v Praze 1.

V čele osmičlenné odborné poroty soutěže stojí Pavel Kühn (Česká spořitelna – Erste Corporate Banking),
který je zároveň i garantem početně nejobsazenější kategorie – Rezidenční projekty. Jury se dále skládá ze
zástupců Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN) a dalších profesních sdružení, agentur pro výzkum
trhu, představitelů finančního sektoru, realitních makléřů a poradenských společností. Nominovaných 37
projektů bude soutěžit v pěti základních soutěžních kategoriích : Rezidenční projekty, Nová administrativní
centra, Obchodní centra, Hotely a Průmyslové a skladové areál. Největší konkurence je jako každoročně v
kategorii Rezidenční projekty, která má letos 17 uchazečů o titul. „Počet nominací, vyšší než v minulém
roce, odpovídá dalšímu posunu v rozvoji některých segmentů trhu realit, zejména rezidenčním,
kancelářském a logistice,“ říká předseda poroty Pavel Kühn. „Tradičně nejvyšší počet přihlášek měl
segment bydlení. Přestože se jednalo především o pražské projekty, potěšitelná je nominace regionálního
projektu. Naproti tomu v ostatních kategoriích je zastoupeno mnoho regionů České republiky, což svědčí o
dalším rozvoji místních nemovitostních trhů,“ dodává Pavel Kühn. Mezi rezidenčními projekty se mimo jiné
utkají Rezidence Vltava (developer: KORTA Prague ze skupiny HORIZON HOLDING), Britská čtvrť – bytový
dům 1 (N. J. B. REAL), .142 RADLICKÁ (Real-Treuhand Reality – a Company of Raiffeisenlandesbank OÖ),
viladům Nad Kundratkou (PROSECKÉ SKÁLY) či bytový dům se zdravotnickým zařízením Nad Ryšánkou (ATC
DEVELOPMENT). Mezi novými administrativními centry soupeří mimo jiné Meteor Centre Office Park C
(developer: CPI Property Group), ARTGEN OFFIGE GALLERY (Art Office Gallery) či Aviatica ( Penta
Investments). V kategori hotelů bude soutěžit například Motel One (developer: NP30) či PECR – Apartments
hotel (K2 invest). Mezi obchodními centry se o vítězství uchází například Central Kladno (developer: Crestyl
real estate) či obchodní centrum FRÝDA (GEMO Olomouc, TK Development). V kategorii skladových a
průmyslových areálů se utkají mimo jiné Amazon Fulfilment Centre (developer: Panattoni Europe), VF
Corporation – P3 Prague D8 (P3 Logistic Parks) či CTPark Divišov (CTP). Přehled všech soutěžících projektů
je uveřejněn na webu soutěže www.bestofrealty.cz. Vedle titulů ve zmíněných pěti kategoriích získá
Zvláštní cenu poroty projekt, který se v uplynulém období výjimečným způsobem zasloužil o rozvoj českého
realitního trhu či jinak obohatil trh a jeho prostředí. Svou speciální cenu tradičně udělí také Asociace pro
rozvoj trhu nemovitostí. V rámci letošního galavečera bude nově vyhlášena i cena nazvaná Transakce roku
Erste Corporate Banking pod patronací generálního partnera soutěže. Stejně jako vloni bude udělena laická
cena – Cena čtenářů. Svůj hlas oblíbenému projektu bez ohledu na kategorii je možné již nyní udělit
prostřednictvím webové stránky soutěže (www.bestofrealty.cz). V této kategorii je – podobně jako v
případě Zvláštní ceny poroty a Ceny ARTN – udělována pouze jedna cena pro vítěze. (Více informací
najdete na www.bestofrealty.cz , Jana Hrabětová 776 168 342, jana.hrabetova@bestofrealty.cz; Crest
Communication Kamila Čadková 222 927 111, kamila.cadkova@crestcom.cz . )
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